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Ata da 30ª Reunião Ordinária do NDE, em 28 de maio de 2019.

Pauta:
1 – PPC
2 – TCC

No dia vinte e oito de maio de dois mil e dezenove, reuniram-se os Membros do Colegiado do Curso de
Graduação em Estatística, para a realização da trigésima Reunião Ordinária do Núcleo Docente
Estruturante, presidida pela Coordenadora, Professora Márcia Marques de Carvalho (GGV). Participaram
da discussão os seguintes membros: Ana Maria Lima de Farias (GET), Jessica Q. Kubrusly (GET),
Ludmilla da S.V. Jacobson (GET), Luis Antonio Kowada (TCC) e Márcia Marques de Carvalho
(GGV).1º: A Coordenadora apresentou aos membros as alterações do Projeto Pedagógico do Curso
(PPC), enfatizando a necessidade da atualização. A profª Ana Maria apresentou as inclusões que foram
feitas. Após algumas correções sugeridas pelo profº Kowada de unificação de alguns termos, as alterações
no PPC foram aprovadas por unanimidade. 2º: A coordenadora informou que a nova diretora da
Biblioteca do IME (BIME) sugeriu 2 alterações no trabalho de conclusão de curso (TCC). A primeira é a
exclusão do capítulo de objetivos. A diretora informou que, em nome do equilíbrio do número de páginas
nos capítulos, que o capítulo 2 intitulado Objetivos, que possui uma única página nos TCCs do curso de
Estatística, fosse incorporado ao capítulo 1 Introdução. O segundo pedido é sobre as Referências, que
atualmente estão no formato AUTOR (ano). A diretora sugeriu que fosse alterado para AUTOR, Título,
Editora, Ano, que é o padrão ABNT, de acordo com o documento “Normas de Apresentação de Trabalhos
de Conclusão de Curso da UFF”. O NDE concordou com as mudanças. A coordenara deu o seguinte
encaminhamento: alteração do documento que explica o formato e as referências do TCC, de acordo com
o pedido da Diretora da BIME, e que ia colocar para discussão e votação no Colegiado do Curso na
próxima Reunião Ordinária. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pela Coordenadora e eu,
Ana Maria Lima de Farias, lavrei a presente Ata.
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